RV ET EE

AB %3

R - L EhmESEEe 0 EERR | AB / AB R .
| AB042, AB060, ABOBOA, ABO9O, ABO9OA | | | S1: T . SEREERANE 1 S
| e ; eries

R T HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOXES

* X %
¥ APEX DYNAMICS, INC.

E561:3,4,5,6,7,8,9,10 PO: HBfEZE AR
BEER : 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, P1: ¥E5E5 4
80, 90, 100 P2: IR

SEFREG) : AB090-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

ABR %35

D - OO - S - /B

TIRMERIT, - B B Y TSR - FEIERYSE -
ABRO042, ABR060, ABR090 S1: B EH BERSH NN
ABR115, ABR142, ABR180, S2: MuHEiEE

P1: FEEER
P2: LA

SEFREGS| : ABR0O90-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

B E2RANTWIOZHHNEBER

* K 5
*. *

"l APEX DYNAMICS, INC.
Sl S EERHENIRERIBDEBRELT

BRI R 20 B 6 5

EEEE - 04-23550219 / {EE : 04-23550218

ESEFE : sales@apexdyna.com

APEX-2007-07-AB / ABA / ABR-2.0E-2.0V



AB / ABR *3%
RIS E

SR A R D IR R e B AR
Bt HEFBEXRB—MKRIE
BEWN _EUL - BEES
FIE ~ RIRE - SWHLHEE
MIEEEEE

BFTEBERRE - BKBEH
HEREERRRRITEBRAN
EEERAEBRE

TESRNESMTEREASRERZMENEST A > 1B

EEEEURE S BEIER I G - NI ER S DA R 2 BV B8 1 A0 )

o LMERESEABR THENENEL
MNESENEDEIE

{8 Nyogel 792D & F} &
iBHEE - MR IP65 FHESE
REVBHEE - BEBRNE
RBRRE

#F3 3D HeliTopo HIEET D #TH24l] - D B IRieE&EE (F
BEREEEE  UEEEREBARBLNEEME
g BIERRANERSM

EWTERRRORANSEE - NCERBTENRFE |
L8R EEREEREIESE 840Hy - INEEHEE
30HRc - UESBENWEERMERME- 1

¥ L S Tﬂ
R ORHER EEA DAY g o
S MBERNT  RERE LN
= 3700Hv - BEBENS BHIRHITRMEE - WA S
ENAESE R 0.2 4m 1l S TERSE R - &
T TRRREREFHA Eﬁ%ﬂﬁfbggfggﬁg \
- RIEMEEHE e E ABR RIIFEHREEWNE  SHARSESBENGEA - SESSHENRT

TEBEaEEHMR - BANBEEERE - BERLMOmRiEE i ! b
AR R R AN IRER AL S e SUS BRI ES - TR B 2 & EERRERELCIEEREDNT  BRNEEMERR  REHRENEES
MR GRS B, MRS - Sk BRE  REARSRNEBLDHMIVEREATE IR

1~ TUEFSIEAEVEERITE > @ —

APEX 1 APEX 2



<
AB 3|

P oo R 1S RY (EEf1 - B¥EL i =

R B I BE B K

RIR [PEAN =0 B LEE |AB042| AB060|ABOG0A| ABO90|AB090A| AB115|AB142| AB180| AB220 c9
3 20 55 = 130 = 208 342 588 1,140 oL 2 ) cs by
4 19 50 - 140 — 290 542 1,050 1,700 3 | cio :
5 22 60 = 160 = 330 650 1,200 2,000
6 20 55 - 150 - 310 600 1,100 1,900 —] I e R
7 19 50 = 140 = 300 550 1,100 1,800 !
8 17 45 — 120 — 260 500 1,000 1,600 @
9 14 40 = 100 = 230 450 900 1,500 0 - ool sl i [ &
10 14 40 = 100 = 230 450 900 1,500 8 N S
15 20 55 55 130 130 208 342 588 1,140 I o
20 19 50 50 140 140 290 542 1,050 1,700 1B
EEMHIIE T, Nm 25 oD 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000 - Y
30 20 55 55 150 150 310 600 1,100 1,900 L ‘ co
35 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800 - jm L
40 17 45 45 120 120 260 500 1,000 1,600
45 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
50 %) 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000
60 20 55 55 150 150 310 600 1,100 1,900 o s
70 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800 S
80 17 45 45 120 120 260 500 1,000 1,600 -
90 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500 _
100 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500 I )
BAWLET, Nm 1,2 3~100 3BEEWLE N0
@ AIEEN,, rpm 1,2 3~100 5,000 5,000 5000 4,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000 o
PN N U rpm 1,2 3~100 10,000 10,000 10,000 8,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000 =
i e . 1 3~10 = = = <1 <1 <1 <1 <1 <1 n @D3 i®
BB’ PO arcmin 5 15~100 — — — - = <3 <3 <3 <3 AT s2
S . 1 3~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
wEER P1 el 2  15~100 | <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 - )
e : 1 3~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 EEfil : mm
IZHEEE P2 arcmin
2 15-100 =7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 — AB090 AB115 AB142 AB180 AB220
HEEE Nm/arcmin 1,2 3~100 3 7 7 14 14 25 50 145 225
BFEETIF N 1,2 3~100 780 1,530 1,530 3,250 3,250 6,700 9,400 14,500 50,000 D1 50 70 100 130 165 215 250
BHFHAF,, . N 1,2 3~100 350 630 630 1,300 1,300 3,000 4,000 6,200 35,000 D2 3.4 5.5 6.6 9 1 13 17
BHFHEF,,. N 1,2 3~100 390 765 765 1,625 1625 3,350 4,700 7,250 25,000 D3 13 16 s 35 7 = =
EEED hr 1.2 3~100 20,000+ . v
- : 5 310 S07% D4 g 35 50 80 110 130 160 180
n e 2 15~100 294% D5 %) 45 65 95 75 95 15
1 3~10 | 05 1.3 - 3.7 - 7.8 145 29 48
- D6 M4 x 0. M5 x 0.8P M8x1.25P M12x1.75P  M16x2P M20x2.5P  M20 x 2.5P
EE kg 2 15~100 08 15 1.9 41 53 9 175 33 60 X X X X X x X
R i T2 3-100 10°Cor90°C D7 56 80 116 152 185 240 292
g 1,2 3~100 SREEIHAS (NYOGEL 792D) L1 42 60 90 115 142 180 220
PES® 1,2 3~100 IP65
: L2 26 37 48 65 97 105 138
ZEHH 1,2 3~100 EEAE
IR E(E (n=3000rpm) dB_ 12 3~100 <56 <58 <58 <60 <60 <63 <65 <67 <70 L3 55 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
BRI ES)ES L5 16 25 32 40 63 70 90
3R |"BR 8| ESE L |AB042| AB060|AB060A| ABO90 |AB090A| AB115|AB142| AB180| AB220 L6 2 2 3 5 5 6 7
3 0.03 016 -  0.61 - 325 921 28.98 69.61
L7
4 0.03 014 - 048 - 274 754 23.67 54.37 4 6 8 10 12 15 20
5 003 013 - 047 - 271 7.42 2329 5327 L8 31 61 78.5 102 119.5 154 163.5
6 003 013 - 045 - 265 7.25 2275 51.72 L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
e L10 10 25 i % EE 2 2
9 003 013 - 044 - 257 7.04 2253 5063 ct 46 70 100 130 165 215 235
10 0.03 013 - 044 - 257 7.03 2251 50.56 c2’ M4 x 0. M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
;g 0.03 0.03 0.13 0.13 047 0.47 271 7.42 23.29 c3® <11 *<14 /<16 <19/<24 <32 <38 <48 <55
0.03 0.03 0.13 0.13 047 047 271 7.42 23.29
EEiEE J, kg - om? 25 003 003 013 013 047 047 271 7.42 23.29 c4 &9 & &Y 20 &1 8 Ui
30 0.03 0.03 0.13 0.13 047 047 271 7.42 23.29 C5°cs 30 50 80 110 130 180 200
35 0.03 0.03 0.13 0.13 047 047 271 7.42 23.29 C6’ 3.5 8 4 5 6 6 6
40 0.03 0.03 0.13 0.13 047 047 271 7.42 23.29 ;
45 0.03 0.03 0.13 0.13 047 047 271 7.42 23.29 073 42 60 90 115 142 190 220
50 0.03 0.03 013 0.13 0.44 044 257 7.03 22.51 c8 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
60 0.03 0.03 0.13 013 044 044 257 7.03 2251 co’ 86.5 17 143.5 186.5 239 288 364.5
G i s e I N Nt Nl WA B c1o 2N EE 10t ® i 20T 2
90 003 0.03 013 013 044 044 257 7.03 2251 Bl ° : 6 10 12 16 20
100 0.03 0.03 0.13 0.13 044 0.44 257 7.03 22.51 H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

1. BBRELE (i=N,/N,,.)
+EEEEREERSH_22—

APEX 3

2.F, F,, BHHEEE 100 rpm B - {ERIREHEAIVIE -

3.C1~C10 BRRHIIFREREEERZRY -
*AB060 5, 10 BiRLL IR C3 <16 T3

LR REMER KBEERSRY -

APEX 4



AB %3 ABR #*3|
R~ (%80 - @&ELLE i = 15~100) = Gn AR 1S

BRI REE K

5 s — = | & 2 | #i®EL |ABRO42|ABRO60|ABRO90| ABR115/ABR142| ABR180| ABR220
oLt a W 3 9 36 90 195 342 588 1,140
y *H* c10 4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
o — 1 ’j_; 5 15 60 150 325 650 1,200 2,000
N I - & 6 18 55 150 310 600 1,100 1,900
. I s 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
2|8 s - -4 d=E8 1 8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
S a® 9 14 40 100 230 450 900 1,500
i {4 10 14 40 100 230 450 200 1,500
— 7 14 - 42 140 300 550 1,100 1,800
% ce || 20 = 40 100 230 450 900 1,500
r c4 15 14 - - - - - -
20 14 - - - - - -
25 15 60 150 325 650 1,200 2,000
co 30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
Blp L6 LS Z2 T TIIE T, Nm 35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
‘ R i [ ‘ ‘ 40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
\ _ — o/ [ N 45 14 40 100 230 450 200 1,500
sl T o Nl 50 14 60 100 230 650 1,200 2,000
218 - LH A 60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
D6 L9 , \ / 9 70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
P03 | - L10 —— 41\ & 80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
: | | L_qf e \g 90 14 40 100 230 450 900 1,500
AR S1 AR S2 L e 100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 - - 150 310 600 1,100 1,900
140 - - 140 300 550 1,100 1,800
(B8fiT - mm) 160 = = 120 260 550 1,000 1,600
RY | AB042 | AB060 | ABOGOA |  AB090 | ABO90A | AB115 | AB142 | AB180 | AB220 180 - - 100 230 450 900 1,500
D1 50 70 100 130 165 215 250 — 200 - - G0N 2O NSO N0 O (700
D2 3.4 55 6.6 9 11 13 17 BAWLIE T, Nm 1,2 3~200 3 e E L NE
_ T ABEEN,, rpm 12  3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
D3 13 16 22 32 40 55 75 BAWABEN, rpm 1,2 3~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
D4 g 35 50 80 110 130 160 180 R _ 1 3~20 - _ < < < < <
D5 22 45 65 95 75 95 115 BT PO aremin. ——5—— 55200 - - <4 <4 <4 <4 <4
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16x 2P M20x 2.5P M20x 2.5P R P arcmin ! SE207 B =i = = = = =
D7 56 80 116 152 185 240 292 2 EoarOUN =i =0 =i =0 = =/
_ e . 1 3~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
1 42 60 90 115 142 180 220 RESR P2 arcmin 2 25~200 = <9 <9 <9 <9 <9 <9
L2 26 37 48 65 97 105 138 REEMINE Nm/arcmin 1,2 3~200 3 7 14 25 50 145 225
L3 5.5 7 10 12 15 20 30 BHEDN F,o N 1,2 3~200 780 1,530 3,250 6,700 9,400 14,500 50,000
La 1 15 15 2 3 3 3 BHMEF,,.. N 1,2 3~200 350 630 1,300 3,000 4,000 6,200 35,000
— BEHHET] F,o N 1,2 3~200 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 25,000
15 N 25 32 40 63 70 90 fEREm hr 1,2 3~200 20,000%
+ 421 Z z 150 152 165 270 BEN % 1 o2 oo
2 25~200 292%
L8 58.5 72 98 111.5 126.5 143.5 176 209.5 248 = ka 1 3~20 0.9 2.1 6.4 13 24.5 51 83
Lo 45 48 79 10 12 15 15 2 25~200 1.2 1.5 7.8 14.2 27.5 54 95
— fERRE °C 1,2 3~200 -10°C~+90°C
__L710 el 125 19 28 36 42 42 e 12 3-200 SRUBBTAS (NYOGEL 7920)
¢t 48 46 70 70 100 100 130 165 215 RS 12 e [BEE
c2’ M4 x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6x1P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P =TS 1.2 3~200 e
c3’ <11 *<11/212 <14/<16 *<14/<15.875/<16 <19/<24 <19/<24 <32 <38 <48 12 =18 (n,=3000rpm) dB 1,2 3~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74
c4’ 25 25 34 34 40 40 50 60 85
C5'cs 30 30 50 50 80 80 110 130 180 s -
Cc6' 3.5 3.5 8 8 4 4 5 6 6 BRREEEE
# 42 42 60 60 90 9% 115 142 190 3~10  0.09  0.35 225  6.84 23.4 68.9  135.4
. c& 295 29.5 19 19 17 17 19.5 22.5 29 1 14 = 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6  119.8
co’ 114 138.5 154 178.5 191.5 225.5 292.5 337 415 20 = 0.07 1.87  6.25 21.8 656  119.8
C10° 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75 10.75 13 15 20.75 HENRE J, kg - cm’ ;g 8.83 = = = - - -
 Blwe 5 5 6 10 12 16 20 2 25-100 009 009 035 225 684 234 689
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5 120~200 _ _ 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
4.C1~C10 BAFNIEERDZFEFIRCR Y » B LMEE “EHREER" IKHIERZRY - 1. JSELE (=N, / N,,,) 2.F,, " F,, BHEE 100 rpm 85 - {EEREILE# NS -
* AB060 15~50 JBiRLLIZH C3<12T3E « AB090 15~50 jBiELLIZHE C3<15.875/<16 T3E - xEIEEERFEERSm _22—

APEX 5 APEX 6



B\
| ABR *5%|

R (Ef&h - @& i = 3~20) R~ (%87 - @& i = 15~200)

L8 L8

L2 ocr 2
@D2 {y ﬂ‘ﬁ L3
&/ 1 Q% i ) (= SHY
< | O < | ©
F e TN 8 T H NN\
5 : L f | = [ = ! N 8
S I /%? & _{ ‘ (J °© | N ‘ =
T S 4 | J : N | T T} 1
L] |
i By i e i i
| — VL —e=r1 ed L1 g8
@C5, | O
@c3 °
@C5 ., e
B1 1o L6
Bl L6 L5 | N
¢ (& =) 2 (O
N D6 Lo
D6 Lo oo R 2 @D3,, 10
HEITS S1 s s2 | 203 L10 R S 7
(BEiI : mm) (BEfiI : mm)
ABRO042 ABRO60 ABRO090 ABR115 ABR142 ABR180 | ABR220 Ry | ABRO042 ABRO60 | ABRO090 ABR115 ABR142 ABR180 | ABR220
D1 50 70 100 130 165 215 250 D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17 D2 3.4 8.5 6.6 9 11 13 17
D3 i 13 16 22 32 40 55 75 D3 s 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180 D4 g6 S5 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115 D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20x2.5P M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292 D7 56 80 116 152 185 240 292
L1 42 60 90 115 142 180 220 L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138 L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.8 7 10 12 15 20 30 L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 & 3 3 L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90 L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 ® 6 7 L6 2 2 8 ) 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20 L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 111.5 145 203 259 333 394 484 L8 139 163.5 206.5 285 365 431 521
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15 L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42 L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1’ 46 70 100 130 165 215 235 c1’ 46 46 70 100 130 165 215
c2’ M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P M12x1.75P M12x1.75P c2 M4 x 0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3’ <11 <14 /<16 <19/<24 <32 <38 <48 <55 c3 <11 <11/<12 <14 /<15.875/<16 <19/<24 <32 <38 <48
c4 25 34 40 50 60 85 116 c4’ 25 25 34 40 50 60 85
C5°ce 30 50 80 110 130 180 200 C5'ce 30 30 50 80 110 130 180
ce’ 8.9 8 4 5 6 6 6 (o10} 385 385 8 4 & 6 6
c7’ 42 60 90 115 142 190 220 c7’ 42 42 60 90 115 142 190
c8’ 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63 cs' 29.5 29.5 19 17 19.5 22.5 29
c9’ 90.5 111.5 152.5 191.5 235.5 303.5 378.5 c9' 90.5 99.5 126.5 165 205 254.5 285
c10° 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53 c10° 8.75 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75
B1 he & ® 6 10 12 16 20 B1 ne 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5 H1 15 18 24.5 85 43 59 79.5
3. C1~C10 RATNREREEENCRY > B LIERGE IEEER" WEERCRT - 4. C1~C10 ERFIREREEFNCR Y - BB LBELE “EEIGER" HHEECRY -

APEX 7 APEX s



8% 5 1% HY 52 A

3R B L BT E @D REME 7]

QLM 528 PR B R 1
Y B EEER l
S5 l S1
HERE S EiFEE
YES ED<60%

work<20mins
o

SHERIEL | (Eq-2) J SERIRLL i (Eq-2) J

! !
STEEAmATRTIIHE | SIRERmMETIIHE
T2m (Eq.3) T2m (Eq.3)

|

T2max (Eq 4)

l ﬁ

TZmax<TZB

SHEERREAIIERE J

SR B BHRE et \mdy O, mmEmAERl
2m 2N
Yl'ss
nfﬁﬂéﬁﬁmﬁﬁ%ﬁ'ﬂ%ﬁ Ny B2 YES
BIREZEEWHRE n,y (Eq.5) |
|

EEBABED } NO ¢

eEEEEE T M Tos® Ton® Ny
\/ (E2EE 3 D)

Yliss
STERIREE T AT 2 9 E A F,,., J

A7 Fy,,, (Eq-6)

|
B RRER  TE TEE I
F,.> F BERE 10
7] F,, EEHE J we Fuo (RSRB108)
i |
7 ""<F U N_o, 3 N=R
\{%jé;/ mEEAREN |
YES
v
SBIEF RS RS J
|
EIEL D) J

S5 A EECRBEE
—RNERIEEERFEUTAN :
J— <4xJ,
I
REENEREEATEUTARN ¢
sy,
1
), BEiEE
J, SEEE

APEX 9

ERmZESNEL

BLLERHE

LB R (ER D
u

LR

1.ED= i

t+t o+t

cycle

94X 100%, t o = L, + 1, *+ 1,

THEEREE : a. MR » c. 5K »
d. BiR - p. B (Eq.1)

2.0 = i
A=
r-‘work

nwork gﬁﬁ%ﬁﬁﬁg

(Eq-2)

3 3 3
NoaXtaX To +Nop Xt X T o +Npg ¥ty X Ty
3. Ty =

UPR A PRSP
(Eq-3)
4. Tomax = TrmeX I X KgX N

K, BEIRE

K, FEEARE, 1\

1.0 0~ 1,000

1.1 1,000 ~ 1,500

1.3 1,500 ~ 2,000

1.6 2,000 ~ 3,000

1.8 3,000 ~ 5,000
Toe SERAWLHEE
n PEREL S SELELYEA (Eq.4)

- —_1
5.n,, =Nyy=—5—
Naa X by + Ny X totnyy X ty

XNy

=Mn
I

ty+t+ty
(Eq.5)

Nyt xF

2ra +n20xt x F2rc

Noa Xt Ny Xt Ny Xty

3 3 3
nZaxtax FZaa +n2cxtch2ac 'H']detdx F2ad

oo Xt Ny Xt Ny Xty (Eq.6)

3
Ny ¥ty ¥ Forg

L
X | ——
I —
0
il R By

EBRYERET - HLEE

|:2r 1(((“7]
F,. BA[E/) -—
100,000
60,000
40,000
— \\5\5
= g 20,000 ~ AB220/ ABR220
= 2
L& 2 10,000
= E so00 — N AB180 / ABR180
£ ’ ~— -1
T & 400 Hme - AB142/ ABR142
o - — AB115 / ABR115
o X 2000 2 = 1
[ = L3 ~—__]| AB090 / ABO9OA /
« 1 Al ———J ABRO090
000 | Tl AB060 / ABO60A /
| I ABRO060
_\_!: \\\\ \
| T —, AB042/ABR042
300 B
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
B EEAEER n, [ rpm ]
15
1.4 )
13 AB042 / ABR042
b\ AB060 / ABOGOA /
L 12 ABRO060
£ 4y W AB090 / ABO9OA /
- I\ ABR090
SR NN AB115/ ABR115
iz 0.9 NN\
T os AN AB142 / ABR142
Y B \ NN
il@ 07 ‘\\\\\)‘\ N AB180 / ABR180
— o x,
= 06 \H\,“-Z\Z\ ‘Q\\ AB220 / ABR220
05 \ilbz>z> N ?\L ,4
04 h\ N \\\\\\
0.3 N \‘ ~o ‘ \\_ \:::_ ——
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
R@EIMEJIIE X [ mm ]
«BEEBEEEESR A2 — -
APEX 10

RS LTRSS CRAEDNRBE ] » KRNI
BHMAZRE  AEERBREMRAARITNHARRKE
SEANEQRBEOER -

EE[E7] F, MDRRE AT

BEN X=1/2 x L. I » TNERZ

ZEJ%E%?_Kﬂﬁ‘ﬁ@%EEﬁE

T EEE®A 20,000 hr'

5> FTEERSZ 2B &GO
Fop’ BSRETE

EE@ F, MAOREEHPIL
i1 & K » 8 525 JB 3R # BN
X<1/2 x L » FTEEERZ 2 BEFE
@738 K - R B R R AN
X>1/2 x L B » PTRERSZ 2 BET
T@ANEIE) » FBHEE K
BRERRREQNBINUE
X BEHUBEERE K,



